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PROCES - VERBAL 

Încheiat cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a Consiliului Județean Brașov 

din data de 30.09.2025 

 

 În conformitate cu prevederile art. 179 din Ordonanța de Urgență nr.57/2019 privind Codul 

administrativ și Dispoziția nr. 950 din 23.09.2025 modificată prin Dispoziția nr. 952 din 24.09.2025 

a fost convocat Consiliul Județean Brașov în ședință ordinară pentru azi, marți, data de 30.09.2025. 

Convocarea consilierilor județeni s-a făcut în scris și telefonic. 

 Proiectele de hotărâre, precum și materialele însoțitoare, au fost postate pe site-ul Consiliului 

Județean Brașov și au fost transmise electronic tuturor consilierilor județeni. Anunțul cu privire la 

desfășurarea acestei ședințe publice a fost postat pe site-ul propriu. 

 Consultând înregistrarea prezenței la ședință, se constată că aceasta este de 34 consilieri 

județeni. Astfel sunt îndeplinite prevederile legale pentru buna desfășurare a lucrărilor ședinței. 

 Desfășurarea ședinței de plen s-a realizat și în format videoconferință pe platforma online zoom. 

 

 

Dl Veștea Adrian-Ioan 

Bună ziua, stimați colegi. Vom începe ședința ordinară. Conform informării făcute de către 

secretariat, suntem 26 de persoane prezente fizic, 8 persoane sunt online. Deci practic suntem 34.  În 

urma demisiei doamnei Vecerdi. Practic suntem statutari. Trecem la aprobarea ordinii de zi. Cine este 

pentru? 

Dl Sârgie Ovidiu 

 Înaintea aprobării ordinii de zi... dacă se poate... 

Dl Veștea Adrian-Ioan 

 Este vreun subiect pe ordinea de zi dl...? 

Dl Sârgie Ovidiu 

 Da. La ordinea de zi aș dori... 

Dl Veștea Adrian-Ioan 

Știți...în momentul în care ajungem pe ordinea de zi... 

 Dl Sârgie Ovidiu 
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Înainte de aprobarea ordinii de zi aș dori suplimentarea ordinii de zi de astăzi cu un punct 

suplimentar la diverse și anume dorim o informare legată de Compania APA, situația de la Compania 

APA... 

 Dl Veștea Adrian-Ioan 

Auziți? Dacă mă înțelegeți...noi avem o ordine de zi pe care executivul Consiliului Județean 

o supune la vot. Orice așteptare aveți dvs... aveți cadru legal de a strânge un număr de semnături, de 

a convoca ședință extraordinară, deci noi supunem la vot ordinea de zi exact cum a fost supusă... 

prezentată de către și cu materialele puse la dispoziție de către executiv. Cine este pentru? 

 Dl Sârgie Ovidiu 

Dle președinte, dați-mi voie.... 

 Dl Veștea Adrian-Ioan 

Abțineri? Unanimitate.  

În sală sunt 23 consilieri județeni și online 11. 

Pentru – 34  

Împotrivă - 0 
Abţineri – 0 

Dl Sârgie Ovidiu 

Deci avem nevoie de informații... 

 Dl Veștea Adrian-Ioan  

Vom trece... Vă rog frumos...să păstrăm un cadru decent și să ne desfășurăm ședința. 

 Dl Sârgie Ovidiu  

Dle președinte, eu vă respect.. în calitate de președinte dvs. sunteți ales de către cetățenii... 

 Dl Veștea Adrian-Ioan  

Trecem la ordinea de zi. Dle consilier, aici este un regulament de funcționare pe care cred că 

cu toții l-am votat. 

Dl Sârgie Ovidiu 

Înțeleg regulamentul, dar dați-mi voie dle președinte că știu regulamentul și știu și care sunt 

atribuțiile consilierului județean. Vă rog frumos să mă lăsați să... 

Dl Veștea Adrian-Ioan  

Trecem la primul punct. Deci eu am supus la vot ordinea de zi la modul la care a fost propusă... 

supun la vot suplimentarea cu ceea ce a propus dl consilier. 

Dl Sârgie Ovidiu 

...niște informații scurte legate de funcționarea la ora actuală a Companiei APA. Mulțumesc. 

Dl Veștea Adrian-Ioan  



3 
 

Eu cred că dvs. n-ați înțeles. Sunteți de o perioadă relativ scurtă de timp... trebuie să le faceți 

în scris. În momentul în care aveți o astfel de solicitare pentru a se putea documenta colegii noștri din 

executiv (fiindcă poate sunt probleme mai complexe), recomandarea noastră este să le faceți în scris. 

Veți primi răspunsul (cum de altfel l-ați primit de fiecare dată).  

Trecem la primul punct pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea procesului- 

verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Brașov din data de 29 august 2025. Dacă aveți de 

făcut completări? Neavând de făcut completări, supun la vot: cine este pentru? Voturi împotrivă? Vă 

rog să vă stingeți microfonul.  

Pentru – 34  

Împotrivă - 0 
Abţineri – 0 

Trecem la punctul nr. 2, proiect de hotărâre privind aprobarea procesului-verbal al ședinței 

extraordinare a Consiliului Județean Brașov din data de 4 septembrie 2025. Puncte de vedere? 

Neavând puncte de vedere, supun la vot: cine este pentru? Voturi împotrivă? Abțineri? Unanimitate. 

Pentru – 34  
Împotrivă - 0 
Abţineri – 0 

 Punctul nr. 3, proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept a mandatului de 

consilier județean al doamnei Vecerdi Cristina Agnes, ca urmare a demisiei. Puncte de vedere? 

Neavând puncte de vedere, supun la vot: cine este pentru? Voturi împotrivă? Abțineri? Unanimitate. 

Pentru – 34  

Împotrivă - 0 
Abţineri – 0 

Punctul nr. 4, proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli, 

bugetul instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii, a 

creditelor de angajament și a listelor de investiții aferente pe anul 2025. Puncte de vedere? Neavând 

puncte de vedere, supun la vot: cine este pentru? Voturi împotrivă? Abțineri? Unanimitate. 

Pentru – 34  

Împotrivă - 0 
Abţineri – 0 

Punctul nr. 5, proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unei finanțări rambursabile 

interne în valoare de 200.000.000 lei. Puncte de vedere? Neavând puncte de vedere, supun la vot: 

cine este pentru? Voturi împotrivă? Abțineri? Unanimitate. 

Pentru – 34  
Împotrivă - 0 
Abţineri – 0 

 Punctul nr. 6, proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preempțiune pentru 

imobilul-monument istoric, situat în municipiul Brașov, str. Lungă nr. 150, județul Brașov. Puncte de 

vedere? Neavând puncte de vedere, supun la vot: cine este pentru? Voturi împotrivă? Abțineri? 

Unanimitate. 

Pentru – 34  
Împotrivă - 0 
Abţineri – 0 
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Punctul nr. 7, proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preempțiune pentru 

imobilul-monument istoric, situat în municipiul Brașov, str. Postăvarului nr. 31, et. P+M, apartament 

2, județul Brașov. Puncte de vedere? Neavând puncte de vedere, supun la vot: cine este pentru? Voturi 

împotrivă? Abțineri? Unanimitate. 

Pentru – 34  

Împotrivă - 0 
Abţineri – 0 

Punctul nr. 8, proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preempțiune pentru 

imobilul-monument istoric, situat în municipiul Brașov, str. Apolonia Hircher nr. 1, apartament 5, 

județul Brașov. Puncte de vedere? Neavând puncte de vedere, supun la vot: cine este pentru? Voturi 

împotrivă? Abțineri? Unanimitate. 

Pentru – 34  
Împotrivă - 0 

Abţineri – 0 

 Punctul nr. 9, proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preempțiune pentru 

imobilul monument istoric, situat în municipiul Brașov, str. Postăvarului nr. 42, apartament 2 A, 

județul Brașov. Puncte de vedere? Neavând puncte de vedere, supun la vot: cine este pentru? Voturi 

împotrivă? Abțineri? Unanimitate. 

Pentru – 34  

Împotrivă - 0 
Abţineri – 0 

Punctul nr. 10, proiect de hotărâre privind declararea de interes public județean, includerea în 

domeniul public al județului Brașov a construcțiilor situate în municipiul Făgăraș, str. Combinatului 

nr. 8, județul Brașov și aprobarea dării în administrare a imobilului teren și construcții în favoarea 

Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Brașov. Puncte de vedere? Neavând 

puncte de vedere, supun la vot: cine este pentru? Voturi împotrivă? Abțineri? Unanimitate. 

Pentru – 34  

Împotrivă - 0 
Abţineri – 0 

Punctul nr. 11, proiect de hotărâre privind însușirea Raportului de evaluare nr. 892/2025, 

întocmit de SC Team Ronexpert S.R.L., având ca obiect stabilirea valorii juste a unor bunuri imobile 

aparținând domeniului public al județului Brașov, aflate în administrarea unor instituții din 

subordinea Consiliului Județean Brașov, în vederea încheierii de acte adiționale la contractele de 

administrare. Puncte de vedere? Neavând puncte de vedere, supun la vot: cine este pentru? Voturi 

împotrivă? Abțineri? Unanimitate. 

Pentru – 34  

Împotrivă - 0 

Abţineri – 0 

 

Punctul nr. 12, proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților din partea Consiliului 

Județean Brașov în Consiliile de administrație ale instituțiilor de învățământ special din subordinea 

Consiliului Județean Brașov, pentru anul școlar 2025-2026- vot deschis asupra proiectului și ulterior 

veți primi buletinele de vot. Cine este pentru? Vom vota la final. 
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Pentru – 34  

Împotrivă - 0 

Abţineri – 0 

 

 Punctul nr. 13, proiect de hotărâre privind aprobarea modificării statului de funcții al 

aparatului de specialitate al Consiliului Județean Brașov. Puncte de vedere? Neavând puncte de 

vedere, supun la vot: cine este pentru? Voturi împotrivă? Abțineri? Unanimitate. 

Pentru – 34  
Împotrivă - 0 

Abţineri – 0 

 

Punctul nr. 14, proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru 

obiectivul de investiții „Sistematizare verticală, refacere copertine, refacere împrejmuire, reabilitare 

iluminat și realizare parcări în incinta curții Spitalului Clinic Județean de Urgență Brașov.” Vă rog. 

 

Dl Crap George-Andrei 

 

 Mulțumesc frumos. Am citit documentația atașată acestui proiect de hotărâre și în referatul 

de aprobare este specificat că se vor face 107 locuri de parcare noi dintre care patru pentru persoanele 

cu dizabilități și trei pentru ambulanțe. Am fost interesat de ce nu sunt făcute și locuri de parcare 

pentru pacienți pentru că mi se pare corect să avem și această facilitate. În acest sens l-am sunat pe 

dl director al Spitalului Județean care m-a informat că s-au făcut 10 locuri pentru pacienți. Ceea ce 

am citit în acel comunicat de presă pe care l-a dat că pacienții pot staționa doar pentru 15 minute în 

acele locuri special amenajate. Dacă vă rog frumos să mă ascultați și pe mine că după aia nu știți ce 

am vorbit. Mulțumesc. Problema este următoarea: cele 15 minute din punctul meu de vedere sunt 

extraordinar de puține și vă explic și de ce. Am avut o nevoie la Spitalul de Urgență, m-am simțit 

foarte grav, m-am dus cu mașina personală (ca să nu chem ambulanța). Nu mi-au ajuns cele 15 minute 

ca să stau acolo....iar mi-ar plăcea asta ca CA-ul sau domnul președinte să ia în considerare poate să 

mărească acești timpi de 15 minute și doi dacă se poate... lăsăm la aprecierea conducerii din cele 107 

locuri de parcare noi amenajate să se mai suplimenteze și pentru pacienți. Mulțumesc frumos. 

 

Dl Veștea Adrian-Ioan  

Cred că e datoria celor care fac management și cu siguranță cred că știu mai bine decât.... 

anumite emoții pe care le avem unii sau alții în anumite momente, cred că este necesar să îi lăsăm să 

se organizeze, sunt medici cu experiență, oameni care în decursul timpului au avut diverse poziții în 

cadrul acestei unități medicale și cu siguranță cred că nu are rost să stăm la nivelul unei ședințe de 

plen să vorbim că trebuie 15 minute, că trebuie jumătate de oră. Cu siguranță cred că cei care sunt în 

măsură se evalueze aceste lucruri și nu cred că vor fi nici pacienți nici aparținători care vor fi amendați 

în curtea unui spital câtă vreme au avut niște probleme de sănătate, dar ceea ce trebuie să înțelegem 

cu toții că trebuie să fie rânduială și nu putem să nu ținem cont de faptul că urgențele sunt cele care 

vin prin intermediul ambulanței și sunt cei care ajung prin 112. Este foarte adevărat că absolut cu toții 

avem dreptul la servicii medicale numai că tratarea și bine ar fi în situația în care vă simțiți atât de 

rău și susțineți că asta... să apelați și să respectați procedurile pe care sistemul medical nu doar din 

Brașov ci la nivel național l-au implementat.  

 

 

 



6 
 

Dl Crap George-Andrei 

 

Îmi pare rău că...dle  președinte, vă rog să mă scuzați. Îmi pare rău că n-ați fost atent. Tocmai 

de aceea v-am spus să fiți atent, pentru că se vede că nu ați fost atent. Nu v-am cerut dvs. nimic. Am 

ridicat subiectul ăsta în ședința de Consiliu Județean pentru că cetățenii ne cer lucrul ăsta și este 

normal... 

 

Dl Veștea Adrian-Ioan  

Am înțeles.  

 

Dl Crap George-Andrei 

 

...având în vedere că noi votăm un punct adresând-mă direct CA-ului și conducerii spitalului. 

Nu v-am cerut dvs. să faceți ceva special. Mulțumesc. 

 

Dl Veștea Adrian-Ioan  

Am înțeles. Dl Ungureanu. Vă rog. 

 

Dl Ungureanu Vasile 

 

 Mulțumesc, dle președinte. Așa după cum colegul nostru a spus deja că dvs. nu ați fost atent, 

probabil că nici dumnealui nu a fost atent sau nu a citit comunicatul conducerii spitalului în care a 

spus că acele 15 minute nu sunt să se ducă pacientul cu mașina -că se presupune că pacientul este 

într-o stare care nu este bună cu sănătatea, nu gravă. Gravă este altceva. Și atunci este dus de către 

cineva. Comunicatul a fost că acele 15 minute se acordă aparținătorilor sau celor care îl duc pe 

pacient. Pentru că nu numai acel pacient are necesar să stea un scurt timp să fie lăsat la spital, ci mai 

sunt alte câteva zeci sau sute în acea zi. Deci cele 15 minute sunt pentru a putea fi debarcat la spital 

și atât. Nu să își lase mașina acolo pentru că nu sunt pur și simplu locuri de parcare. Conducerea 

spitalului ar fi făcut mii de locuri dacă ar fi avut unde. Mulțumesc. 

 

Dl Crap George-Andrei 

 

Drept la replică,vă rog. 

 

Dl Veștea Adrian-Ioan  

Auziți? Am ajuns să discutăm... 

 

 Dl Crap George-Andrei 

 

Drept la replică. Mulțumesc frumos. Drept la replică am cerut. Mulțumesc frumos. Ascultați- 

mă un pic. Nu vreau să mergeți dvs. cu copilul dvs. sau cu o persoană dragă dvs. care nu poate să 

meargă sau nu vede să mergeți.... 

 

 Dl Veștea Adrian-Ioan  



7 
 

 

Vorbiți de Spitalul de Copii sau de Spitalul Județean? 

 

Dl Crap George-Andrei 

 

La Spitalul Județean merg și copii stați liniștit. Adică nu e o problemă. Da sau bine.... cu un  

aparținător de-al dvs. care este în vârstă care nu poate să meargă sau care nu vede și trebuie să-l lăsați 

pe holurile spitalelor pentru că trebuie să mutați mașina după 15 minute. Hai să fim serioși și să nu 

fim aberanți. Repet. Nu v-am cerut nimic dvs.  Am făcut un apel către conducerea spitalului și  către 

CA-ul spitalului și trebuie să fim înțelepți că sunt și alte cazuri, iar acele 15 minute (din punctul meu 

de vedere) sunt aberante. Mulțumesc.  

 

Dl Veștea Adrian-Ioan  

 

Este bine că ne pricepem la de toate. Trecem mai departe. Supun la vot: cine este pentru? 

Voturi împotrivă? Abțineri? Unanimitate. 

  
Pentru – 34  

Împotrivă - 0 
Abţineri – 0 

Punctul nr. 15, proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru 

obiectivul de investiții „Pod pe DJ130C km 0+020”.  Puncte de vedere? Neavând, supun la vot: cine 

este pentru? Voturi împotrivă? Abțineri? Unanimitate. 

 
Pentru – 34  

Împotrivă - 0 
Abţineri – 0 

Punctul nr. 16, proiect de hotărâre privind scutirea de la plata taxei de școlarizare pentru 15 

cursanți talentați, dar lipsiți de posibilități materiale din cadrul Școlii Populare de Arte și Meserii 

„Tiberiu Brediceanu” Brașov pentru anul școlar 2025-2026. Puncte de vedere? Neavând puncte de 

vedere, supun la vot: cine este pentru? Voturi împotrivă? Abțineri? Unanimitate. 

 
Pentru – 34  

Împotrivă - 0 
Abţineri – 0 

 Punctul nr. 17, proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Convenției de asociere între 

UAT Județul Brașov, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului și Asociația 

Calvary Ministries România referitoare la construirea a două locuințe maxim protejate pentru 

persoanele adulte cu dizabilități în municipiul Săcele- Brădet, județul Brașov. Puncte de vedere? 

Neavând puncte de vedere, supun la vot: cine este pentru? Voturi împotrivă? Abțineri? Unanimitate. 

 
 
Pentru – 34  

Împotrivă - 0 
Abţineri – 0 

Punctul nr. 18, proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Brașov 

nr. 217 din 20.06 2025 privind aprobarea proiectului „Calitate în diagnostic și tratament pentru  
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pacienții critici cu AVC în cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Brașov”. Puncte de vedere? 

Neavând puncte de vedere, supun la vot: cine este pentru? Voturi împotrivă? Abțineri? Unanimitate. 

 
Pentru – 34  

Împotrivă - 0 
Abţineri – 0 

Punctul nr. 19, proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Brașov 

nr.  277 din 31.07.2025 privind aprobarea proiectului „Șansă pentru inimile pacienților cardiaci 

critici.” Puncte de vedere? Neavând puncte de vedere, supun la vot: cine este pentru? Voturi 

împotrivă? Abțineri? Unanimitate. 

 
Pentru – 34  

Împotrivă - 0 

Abţineri – 0 

Punctul nr. 20, proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții și organigramei 

Spitalul Clinic de Neurologie și Psihiatrie Brașov. Puncte de vedere? Neavând puncte de vedere, 

supun la vot: cine este pentru? Voturi împotrivă? Abțineri? Unanimitate. 

 
Pentru – 34  
Împotrivă - 0 
Abţineri – 0 

Punctul nr. 21, proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții și a organigramei 

Spitalului Clinic Județean de Urgență Brașov. Puncte de vedere? Neavând puncte de vedere, supun 

la vot: cine este pentru? Voturi împotrivă? Abțineri? Unanimitate. 

 
Pentru – 34  
Împotrivă - 0 
Abţineri – 0 

Punctul nr. 22, proiect de hotărâre privind avizarea organizării concursului/examenului de 

ocupare a funcției vacante de conducere de medic șef Laborator Radiologie și Imagistică Medicală 

din cadrul Spitalului Clinic de Urgență pentru Copii Brașov. Puncte de vedere? Neavând puncte de 

vedere, supun la vot: cine este pentru? Voturi împotrivă? Abțineri? Unanimitate. 

 
Pentru – 34  

Împotrivă - 0 

Abţineri – 0 

Punctul nr. 23, proiect de hotărâre privind aprobarea participării Direcției Generale de 

Asistență Socială și Protecția Copilului Brașov în calitate de solicitant/lider în cadrul Programului 

„Diferiți dar împreună”, cod  SMIS 352025, care va fi depus spre finanțare în parteneriat cu Asociația 

Rază de Speranță în Intervenția și Terapia Tulburărilor din Spectrul Autist, în calitate de partener, în 

cadrul Apelului de proiecte: PIDS/666/PIDS_P7/OP4/ESO4.11/PIDS_A32-Servicii de îngrijire de zi-

terapii psihologice pentru copiii cu dizabilități- Regiuni mai puțin dezvoltate. Puncte de vedere? 

Neavând puncte de vedere, supun la vot: cine este pentru? Voturi împotrivă? Abțineri? Unanimitate. 

 
Pentru – 34  

Împotrivă - 0 

Abţineri – 0 
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Punctul nr. 24, proiect de hotărâre privind aprobarea suplimentării liniilor de gardă aprobate 

pentru Spitalul Clinic Județean de Urgență Brașov cu o linie de gardă continuă în specialitatea 

chirurgie plastică, estetică și microchirurgie reconstructivă. Puncte de vedere? 

 

Dl Agache Aurel-Dionisie 

  

Da, dl președinte. Am văzut că este o excepție aprobată de Ministerul Sănătății. Bineînțeles 

că orice coincidență între specialitatea actualului director și proiect este o simplă coincidență (nu este 

altceva). Sper ca într-un an de zile să vedem dacă această excepție a meritat. Mulțumesc.  

 

Dl Veștea Adrian-Ioan  

 

Nemaifiind alte puncte de vedere, supun la vot: cine este pentru? Voturi împotrivă? Abțineri? 

Unanimitate. 

 
Pentru – 34  

Împotrivă - 0 
Abţineri – 0 

Punctul nr. 25, proiect de hotărâre privind avizarea organizării concursului/examenului de 

ocupare a funcției vacante de conducere  de șef laborator analize medicale în cadrul Spitalului Clinic 

de Psihiatrie și Neurologie Brașov, desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Brașov în 

comisia de concurs/examen, precum și aprobarea componenței acestei comisii. Vom vota deschis 

prima dată pentru acest proiect și ulterior vom vota secret. Cine este pentru aprobarea acestui proiect? 

 
Pentru – 33  

Împotrivă - 0 

Abţineri – 0 

  Dl consilier Șeitan Cătălin-Eugen nu votează. 

Trecem la punctul nr. 26, proiect de hotărâre privind desemnarea Consiliului Județean Brașov 

în comisia de examen/concurs precum și aprobarea componenței comisiei de examen/concurs pentru 

ocuparea funcției vacante de conducere de medic șef la Centrul de Sănătate Mintală și pentru 

Prevenirea Adicțiilor, Spitalul Clinic de Psihiatrie și Neurologie Brașov.- vot deschis asupra 

proiectului. 

 

Dl Stoianovici Marius-Mihail 

 

 Dl președinte... 

 

Dl Veștea Adrian-Ioan  

 

Da. 

 

Dl Stoianovici Marius-Mihail 
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Ca și în ședința trecută, vă rog să includeți și candidatura grupului nostru Dreapta Unită a 

colegului nostru Erwan Joliff și trecerea pe buletinul de vot. Mulțumesc. 

 

Dl Veștea Adrian-Ioan 

  

Este inclus pe buletinul de vot și vă mulțumim că ne-ați anunțat la timp ca să putem face 

buletinul de vot. 

 

Dl Stoianovici Marius-Mihail 

 

 Mulțumesc. 

 

Dl Veștea Adrian-Ioan 

 

 Este de precizat faptul că aici din persoanele care sunt trecute trebuie să votați doar una. Sunt 

două persoane. Înțeleg că dl Șeitan și domnul Joliff. Deci veți avea buletinele de vot și în situația în 

care le încercuiți pe amândouă se anulează votul. Dacă rămân la fel același lucru, dar nu vă explic 

procedura. Da. Văd că o cunoaște. Da. Înțeleg că dl Șeitan și dl Joliff, dar de altfel nici nu sunt 

prezenți... nu au cum să voteze. 

 

 Trecem la punctul  nr. 27...Aici am supus la vot cine este pentru? Și după aceea votăm secret. 

 
Pentru – 32  

Împotrivă - 0 

Abţineri – 0 

 

Dl consilier Joliff Erwan Francois Michel Marie și dl consilier Șeitan Cătălin-Eugen nu votează. 

 

 Punctul nr. 27, proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean 

Brașov în comisia de concurs/examen precum și aprobarea componenței comisiei de concurs/examen 

pentru ocuparea funcției vacante de conducere specifice comitetului director, de director financiar- 

contabil al Spitalului Clinic de Obstetrică Ginecologie „Dr. I.A. Sbârcea” Brașov precum și avizarea 

componenței comisiei de concurs/examen și a comisiei de soluționare a contestațiilor. Avem vot 

deschis pentru acest punct, ulterior urmând să avem vot secret. Cine este pentru? 

 
Pentru – 34  

Împotrivă - 0 

Abţineri – 0 

 

 Vă mulțumesc. La diverse avem punctul nr. 1, proiect de hotărâre privind aprobarea 

schimbării de destinație (denumire) pentru imobilul situat în municipiul Brașov, Bulevardul Eroilor 

nr. 33, înscris în CF nr. 141300 Brașov, număr cadastral 141300-C1 și număr cadastral 141300-C2. 

Puncte de vedere? Cine este pentru? Voturi împotrivă? Abțineri?  

 

 
Pentru – 34  

Împotrivă - 0 

Abţineri – 0 
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Trecem la punctul nr. 2, proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare 

și funcționare a serviciului social: Locuință minim Protejată ,,Casa Adrian” din cadrul Complexului 

de Servicii Tărlungeni în structura Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului 

Brașov. Puncte de vedere? Neavând puncte de vedere, supun la vot: cine este pentru? Voturi 

împotrivă? Abțineri? Unanimitate. 

 
Pentru – 34  

Împotrivă - 0 
Abţineri – 0 

 Punctul nr. 3, proiect privind aprobarea ordinii de prioritate și repartiția locuinței de serviciu 

din fondul locativ al UAT Județul Brașov, propusă de comisia pentru analiză și stabilirea ordinii de 

prioritate pentru repartizarea locuințelor de servici. Puncte de vedere? Neavând puncte de vedere, 

supun la vot: cine este pentru? Voturi împotrivă? Abțineri? Unanimitate. 

 
Pentru – 34  
Împotrivă - 0 
Abţineri – 0 

 Vă mulțumesc. Vă rog să treceți la...să vă exercitați dreptul la votul secret. Mulțumesc. 

 

 

Punctul nr. 12, proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților din partea Consiliului 

Județean Brașov în Consiliile de administrație ale instituțiilor de învățământ special din subordinea 

Consiliului Județean Brașov, pentru anul școlar 2025-2026. 

 
vot secret pentru 9 persoane: 

Pentru-21 Pentru-21 Pentru-21 Pentru-21 Pentru-21 Pentru-21 Pentru-21 Pentru-21 Pentru-21  
Împotrivă-1 Împotrivă-1 Împotrivă-1 Împotrivă-1 Împotrivă-1 Împotrivă-1 Împotrivă-1 Împotrivă-1 Împotrivă-1  

Nul-1 Nul-1 Nul-1 Nul-1 Nul-1 Nul-1 Nul-1 Nul-1 Nul-1  

 

 

Punctul nr. 25, proiect de hotărâre privind avizarea organizării concursului/examenului de 

ocupare a funcției vacante de conducere  de șef laborator analize medicale în cadrul Spitalului Clinic 

de Psihiatrie și Neurologie Brașov, desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Brașov în 

comisia de concurs/examen, precum și aprobarea componenței acestei comisii. 

 
 vot secret pentru 6 persoane: 

Pentru-21 Pentru-21 Pentru-21 Pentru-21 Pentru-21 Pentru-21  

Împotrivă-1 Împotrivă-1 Împotrivă-1 Împotrivă-1 Împotrivă-1 Împotrivă-1  
Nul-1 Nul-1 Nul-1 Nul-1 Nul-1 Nul-1  

 

 

 

 Punctul nr. 26, proiect de hotărâre privind desemnarea Consiliului Județean Brașov în 

comisia de examen/concurs precum și aprobarea componenței comisiei de examen/concurs pentru 

ocuparea funcției vacante de conducere de medic șef la Centrul de Sănătate Mintală și pentru 

Prevenirea Adicțiilor, Spitalul Clinic de Psihiatrie și Neurologie Brașov. 

 
vot secret pentru 7 persoane: 

Pentru-17 Pentru-6 Pentru-22 Pentru-22 Pentru-22 Pentru-22 Pentru-22  

Împotrivă-6 Împotrivă-17 Împotrivă-1 Împotrivă-1 Împotrivă-1 Împotrivă-1 Împotrivă-1  

Nul-0 Nul-0 Nul-0 Nul-0 Nul-0 Nul-0 Nul-0  
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Punctul nr. 27, proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean 

Brașov în comisia de concurs/examen precum și aprobarea componenței comisiei de concurs/examen 

pentru ocuparea funcției vacante de conducere specifice comitetului director, de director financiar- 

contabil al Spitalului Clinic de Obstetrică Ginecologie „Dr. I.A. Sbârcea” Brașov precum și avizarea 

componenței comisiei de concurs/examen și a comisiei de soluționare a contestațiilor. 

 
vot secret pentru 6 persoane: 

Pentru-21 Pentru-22 Pentru-21 Pentru-21 Pentru-22 Pentru-21  

Împotrivă-2 Împotrivă-2 Împotrivă-2 Împotrivă-2 Împotrivă-1 Împotrivă-2  

Nul-0 Nul-0 Nul-0 Nul-0 Nul-0 Nul-0  
 

 

 

 

În conformitate cu prevederile art.182 aliniatul (4) din Codul administrativ în termen de 3 zile 

de la data aprobării procesului-verbal al ședinței, secretarul general al unității administrative-

teritoriale afișează și publică pe pagina de internet a unității/subunității administrativ-teritoriale o 

copie a procesului-verbal al ședinței. 

  

Drept pentru care a fost încheiat prezentul proces-verbal. 

 

Președinte,                                                               Secretar general al județului, 

       Adrian-Ioan Veștea                                                             Maria Dumbrăveanu 


